

Mesélő múzeumok – a megküzdés mintái



ÁLTALÁNOS TUDNIVALÓK

Mentorok neve: Nagy Luca

Résztevők száma: 5-25 fő

A kurzus nyelve: magyar



Rövid összefoglalás:

A kurzus célja, hogy a pedagógusok saját élményeiken tapasztalják meg a mesék és a múzeumi tárlatok összekapcsolásával létrejövő önismereti munkát. Ez a módszer támogatja mesékbe rejtett bölcsességek kibontását, az átkeretezést, a nézőpontváltást és a szorongásoldást, azaz a reziliencia erősítését.

A KURZUS TARTALMA

Részletes leírás:

A kurzus célja, hogy a pedagógusok saját élményeiken tapasztalják meg a mesék és a múzeumi tárlatok összekapcsolásával létrejövő önismereti munkát. Ez a módszer támogatja mesékbe rejtett bölcsességek kibontását, az átkeretezést, a nézőpontváltást és a szorongásoldást.

A megismert módszertan segítségével mindennapi munkájuk során alkalmazni tudják a mesék által kínált személyiségfejlődési lehetőségeket. Megtanulják felismerni az életben felmerülő elakadások, nevelési helyzetek nehézségeinek mesék által kínált megoldását.

Az egyhetes elméleti és gyakorlati képzési program a tanításnak egyszerre hagyományos és újszerű alkalmazását öleli fel. Célja, hogy inspirálóvá és érdekessé tegye az órákat az iskolai frontális oktatás helyett. Ez a tanfolyam alkalmas az általános iskola felső tagozatán, közép-, szak- és felsőoktatásban, valamint a felnőttoktatásban résztvevő pedagógusok számára.

A tanfolyam során számos történetfelhasználási ötletet ismerhet meg a résztvevő egyéb technikák, módszerek alkalmazásával: az intelligencia fajtáival, a kooperatív módszerrel, drámajátékokkal, coaching szemléletmóddal, a kérdezőtechnikával, az asszociációs- és szókérttyák használatával, a dalok, mondókák és hangszerek alkalmazásával, melyek mind színesítik és mélyítik a módszer hatását.

Az interaktív tanfolyam ösztönzi a pedagógusok részvételét a műhelymunkákban és a csoportmunkában.

A tanfolyam zárásaként arra kérjük, dolgozza ki saját személyes fejlesztési tervét, és valósítsa meg, amit szívesen kipróbálna a saját óráján.

A képzés célja, célkitűzései:

A mesék és múzeumi tárlatok kapcsolódásának, működésének ismerete, a mesék pszichológiai és pedagógiai hatásának alkalmazása, a tárlat és mese értékközvetítő hatásának alkalmazása, a kooperatív módszerek, drámaelemek alkalmazása, coaching szemléletmód alkalmazása.

Várható tanulási eredmények:

A mesék használatának adekvát alkalmazása múzeumokban –mint módszer – önálló alkalmazása.

Célcsoport:

Egyetem és/vagy főiskolai végzettség, tanító, tanár az általános iskola felső tagozatán, közép-, szak- és felsőoktatásban, valamint a felnőttoktatásban.

Elvárt nyelvi szint: magyar, B2

Időtartam: 35 tanóra (7 nap)

Órarend*



VASÁRNAP	<ul style="list-style-type: none">• Ismerkedés a trénerekkel, a kurzus résztvevőivel, helyszínével - bemelegítés
HÉTFŐ	<ul style="list-style-type: none">• Mesékkel, történetekkel való ismerkedés• Mesék és a művészetterápia kapcsolata• Tárlatok és mesék találkozása összekapcsolódása
KEDD	<ul style="list-style-type: none">• Megküzdési stratégiák a mesékben (hős - álhős mintái)• Mesei találkozások - hiányok és hozzájárulások• Asszociációs lehetőségek és kérdezőtechnika (szókérték, érzékérték, egyebek)
SZERDA	<ul style="list-style-type: none">• Drámaelemek, kooperáció, intelligencia fajtái• EQ - és a problémamegoldás, szorongásoldás (történethallgatási transz)• Életkori sajátosságok nehézségei, egyéb kortárs problémák, veszteségek feldolgozása művészi térben, mesékkel támogatva
CSÜTÖRTÖK	<ul style="list-style-type: none">• Történetfelhasználási ötletek (coaching szemlélet, tanítási fókusz,...)• Kiegészítő eszközök, jelentősége, használata (mondókák, dalok, ritmusgyakorlatok, táncok, hangszerek)• Múzeumi mesék program tervezése - elmélet (szórakoztatásra is! - halloween, szabadulószoza,...)
PÉNTEK	<ul style="list-style-type: none">• Múzeumi mesék bemutató múzeumban - saját élmény• Múzeumi mesék program bemutató megbeszélése
SZOMBAT	<ul style="list-style-type: none">• Összegzés és visszajelzések• Tanfolyamzárás• Kötelező kulturális és szociális program, ismerkedés és kapcsolatteremtés a többi kurzus résztvevőivel

* Megjegyzés: az itt leírtak tervezett tevékenységek, amelyek a hallgatók igényeihez igazodhatnak.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK



Részvételi igazolások: a kurzus végén a részvételről oklevelet, az Erasmus+ ügyfelek részére az Europass igazolványt és/vagy learning agreement complement dokumentumot (részvételi igazolást) állítunk ki

Ár: 595 EUR, ami magában foglalja a kurzust, az oklevelet, az Erasmus+ dokumentációt (amennyiben szükséges) és egy kulturális programot

Helyszín: Rovinj, Horvátország

Időpont: 2024. július 28. – augusztus 3.

Elérhető támogatási formák:

Erasmus+ pályázatok keretein belül a kiutazás teljes költségét (pl. utazás, kurzusdíj, szállás, napidíj, stb.) az ösztöndíj fedezi.



JUTAKI Kft. – Hungary Expert for Teachers and Students
Mail: H-2040-Budaörs, Kisfaludy u. 18.
Tel: +36 30 231 2705 • Skype ID: krisztina-jutaki
E-mail: students@hungary-expert.com
www.hungary-expert.com

VAT nr: HU32346497
Licence Nr: U-000611
FAR reg nr: B/2020/006603
OID nr: E10016801